
Homogén, függ®legesen lefelé mutató, B = 0,5 T induk
iójú mágneses er®térben két párhuzamos, vízszintes síkú,

egymástól ℓ = 10 
m-re lév® vezet® sínt U0 = 12 V feszültség¶ akkumulátorral kötünk össze. A sínekre, rájuk me-

r®legesen, m = 50 g tömeg¶, R = 2 Ω ellenállású fémrudat fektetünk. A fémrúd és a sín között µ = 0,3 a súrlódási

együttható.

a) Mekkora gyorsulással indul el a fémrúd a K kap
soló zárása után?

b) Mekkora sebességre gyorsulhatna fel a rúd, ha a sín igen hosszú lenne?

c) Be
süljük meg minél pontosabban, hogy mennyi id® alatt és mekkora úton n® a rúd sebessége 4,0
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